

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Társadalmi és gazdasági előrejelzés
A tantárgy neve angol nyelven:	Social and Economic Forecasting
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	ML-TAGAEL-03-GY
A tantárgy besorolása:	Kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Marketing Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók olyan elméleti-módszertani ismereteket és jártasságot szerezzenek, amely képessé teszi őket az érintett szerepkör betöltésére, valamint fejleszti a különböző típusú társadalmi és gazdasági előrejelzések készítését, az előrejelzés kommunikációjának fejlesztését. A végzettek ismerik a társadalmi-gazdasági összefüggéseket, az azokat befolyásoló tényezőket lokális, regionális, nemzeti és nemzetközi szinteken; a közgazdasági, nemzetközi gazdasági, világgazdasági, gazdálkodási és döntési elméleteket és elemzési módszereket, valamint a kutatáshoz, szakirodalmi eredmények feldolgozásához, illetve innovatív gyakorlati munkához szükséges problémamegoldó technikákat.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A fejlesztési és stratégiai célok kialakítása érdekében nagy fontosságú a vállalkozások számára a várható hatások feltérképezése. Ennek keretében az jövőbeli hazai és nemzetközi társadalmi valamint gazdasági hatások és körülmények feltárása és a tervezés során megjelenő alkalmazása megkerülhetetlen.

Cél a globális, regionális és a helyi (magyarországi) hosszútávú társadalmi folyamatok elemzése. A tárgy célja, hogy hallgatókat megfelelően felkészítsük arra, hogy a nemzetközi kapcsolatok feltárását segítő statisztikai forrásokat, az elérhető adatokat, és korszerű elemzési módszereket messzemenően hasznosítani tudják és hogy alkalmasak legyenek a Magyarországot is érintő társadalmi-gazdasági hajtóerők és trendet azonosítására.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatók aktívan részt vesznek az órákon és az órai feladatok megoldásában. A szorgalmi időszak végén a hallgatók a félév során elsajátított ismereteket feleletválasztós tesztkérdések készítésével ismétlik át.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A hallgatók a szorgalmi időszak végén gyakorlati jegyet szereznek. Minden hallgatónak 20 darab feleletválasztós tesztkérdést kell elkészítenie az előadások anyagával kapcsolatban (kérdés + 4 válaszlehetőség, amelyek közül csak az egyik helyes). (A feladat részletes leírása a Coospace-n lesz elérhető és a megoldást is oda kell majd feltölteni.)

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Hideg Éva, Nováky Erzsébet: Jövőkutatás interaktívan, Aula Kiadó, 2012, http://unipub.lib.uni-corvinus.hu/1764/1/Jovokutatas_interaktivan.pdf

AJÁNLOTT IRODALOM:

- *Magyarország, 2030 : jövőkép a magyaroknak.* Osiris, 2020